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7 patients left us feedback
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How likely are you to recommend our GP Practice to friends and family if they need similar care or
treatment?

Extremely likely

Likely

Neither likely nor unlikely
Unlikely

Extremely unlikely

Don't know

Not answered
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Can you tell us why you gave that response?

The help | have been given at The Harvey Practice is fantastic. Doctors and staff are so helpful with everything. |
do appreciate the guidance | am given, now | am 79 | know my age is telling on me, but it is good to be given help
and deal with anything such as certain exercises. Thank you for all help and reassurance for worries that | have.

Competent GP. Helpful staff. Keep my flu and Covid injections up to date.

I have found all staff to be very patient and helpful. They create a caring atmosphere that provides us with a high
degree of confidence.

The standards of patient care and efficient management at this Practice are second to none in my experience over
43 years. Thank you all.

| have recommended a few people already. All the staff are friendly and helpful. Best Doctors | have ever had. If
you need to see them they are there for you.

Always helpful and courteous.

Positive comments

None currently reviewed for this month.

Negative comments

None currently reviewed for this month.



